

在社区 在街头 在赛场 在夜市

随处可见“体彩风景”

■记者于彤报道

随着体彩公益金使用范围的不断扩大,体育彩票日益渗透百姓生活。在社区、在街头、在赛场、在夜市……都能发现体彩的身影。这一道道“体彩风景”为百姓生活带来便利,为大众生活添彩,也无时无刻不展示出体彩的公益属性。

在社区——为居民遮一片清凉



社区居民在“乐善亭”休息

7月23日,吉林市哈达湾街道矿建社区非常热闹,该社区年久失修的破旧凉亭焕然一新,正式交付使用,并且被命名为“乐善亭”。

该凉亭的翻新改造源于吉林市体育局响应市委市政府统一部署,了解到矿建社区内一座已修

建近三十年的凉亭破损严重后,决定予以修缮。

吉林市体育局和吉林市体彩中心的相关领导与社区书记现场协商解决方案,经过近一个月的修补翻新,破旧的凉亭旧貌换新颜,于7月23日正式交使用。经

体育局、体彩中心与社区共同商讨决定,将凉亭命名为“乐善亭”,一方面宣传并践行中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念;一方面希望通过修建凉亭的小小善举,为社区居民安居乐业作出贡献。

在赛场——为赛事冠名助力

近日,内蒙古举行了两项民族传统体育活动,都得到体育彩票的大力支持,成为赛场上一道亮丽的风景。

8月8日至9日,2020年内蒙古马术暨内蒙古国际马术节——马术场地障碍公开赛在位于呼和浩特市新城区的内蒙古马术馆举行。本次赛事设青少年组、成年组等三个组别,是2020年国内至今举办的最高规格场地障碍赛,吸引了来自北京、广东、浙江等地19支代表队的68个人马组合出赛。

8月22日至23日,“欢乐草原 健康内蒙古”第十二届全区全民健身运动会哈日靶比赛在新巴尔虎左旗阿木古郎镇举行,13支代表队的160名选手参赛。

作为内蒙古群众体育品牌赛事活动,“欢乐草原 健康内蒙



内蒙古体彩助力马术场地障碍公开赛

古”全民健身运动会自8月8日启动以来,得到了体彩公益金的大力支持。“哈日靶”在蒙语中是传统射箭的意思,本次比赛设“萨仁靶”“布龙”“通克”

三个项目。通克组还设立了老年组比赛,来自新巴尔虎左旗的84岁高龄的贝格资获得第一名,充分展现了老年人的运动风采和精神风貌。

在街头——打造文明清洁环境

当前,全国多地都在创建文明城市,各地体彩志愿者也参与到创城活动中。

在广东,阳江市体彩中心组织职工和部分实体店代销者来到阳江市鹰山小区,参与由阳江市文化广电旅游体育局组织开展的创文志愿服务活动。大家带着各种清扫工具,走进小区每一条街巷,清扫地面、清理垃圾,并向居民宣传创城活动,让更多人了解创城的意义,同时向社会展现体育彩票的良好公益形象。

阳江市体彩中心除了组织

参加各种活动外,还在部分社区和市游泳馆、阳东体育馆等公共场所设置各种形式的创城海报和宣传橱窗、专栏。遍布城乡的体彩实体店,也利用LED电子屏投放各种创城宣传语,让更多市民了解创城工作,调动大家支持和参与创城的积极性。

近日,山东滨州体彩学雷锋志愿者服务队成员来到渤海十路美食街,开展“助力创城 我在行动”为主题的道路清扫志愿服务活动。志愿者们分为两组,在美食街前后两段道路同时进行清扫。

在夜市——为大众生活添彩



重庆市民边吃边玩

随着疫情防控形势向好,消费回暖,多地出台政策,培育发展包括体育消费在内的夜间经济。体彩公益金助力各地体育消费券的发放,各地体彩也参与到夜市活动中,为大众的夜生活添彩。

8月15日晚,江西赣州首届体育夜市在奥林匹克广场开启。赣州体彩在夜市设立摊位,包括公益宣传和即开型彩票体验区,引来众多市民围观、体验。

8月14日,作为“2020不夜

重庆生活节”重要内容之一的“2020不夜涪陵生活节”在美心红酒小镇举行了启动仪式,活动由重庆市体彩中心等单位主办。“活动很精彩,给了我不一样的感觉。”市民朱女士在生活节现场表示,这样的“不夜涪陵生活节”很重庆、很接地气,自己不虚此行。本次生活节将持续至10月底,市民不仅能参与电音节、文化节、烧烤节、等活动,还能乐享涪陵区配合活动推出的多项消费惠民措施。

●时评

定位服务者

■艾禾

在生活中,体育彩票是一个服务者的角色,为大众提供多种服务。

在社区,体育彩票除了修建健身路径,为居民提供免费锻炼身体场所外,还参与多种社区活动,比如吉林体彩在社区翻修凉亭,并命名乐善亭,让居民感受“公益体彩 乐善人生”的真谛。

在街头,体彩志愿者参与创建文明城市活动,扫打卫生、清理垃圾、维护秩序,倡导文明出行,为大众打造清洁整齐的环境,让人们走在街上都有一个好心情。

在赛场,体育彩票为赛事冠名,为观众提供服务,搭建全民健身的平台以及更多参与比赛的机会,做到全民健身全民参与。

在夜市,体育彩票不仅助力发放消费券,还摆摊设点,为夜市添彩,为生活助兴,让更多人了解体育彩票的公益属性,感受购彩、中奖的乐趣。

体育彩票定位服务者的角色,渗透百姓生活的方方面面,把便利、欢乐等送到居民身边,切实提高了大众的获得感和幸福感,体现的是责任彩票的担当。